

DESPACHO (DirEST) N.º 02/2024
RETIFICAÇÃO

Assunto: Nomeação do Júri da Prova Pública de defesa de Trabalho de Dissertação do Mestrado em Sistemas Integrados de Gestão-Qualidade, Ambiente e Segurança, requerida pela Licenciada Ana Cristina Azevedo Maia.



Decorrente da alteração verificada no presidente de júri da Prova Pública de defesa de Trabalho de Dissertação do Mestrado em Sistemas Integrados de Gestão-Qualidade, Ambiente e Segurança, requerida pela Licenciada Ana Cristina Azevedo Maia, retifica-se o Despacho em causa, com efeitos à data da sua emissão em 10 de janeiro de 2024, passando a redação a ser a seguinte:



Onde se lê:



“Presidente

Professora Doutora Estela Maria dos Santos Ramos Vilhena, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia do Politécnico do Cávado e do Ave, na qualidade de Presidente do Júri, ao abrigo da alínea a) do n.º 3 do artigo 14º do Regulamento da Unidade Curricular de Dissertação/Projeto/Estágio dos Cursos de Mestrado do IPCA, publicado através do Despacho n.º 8642/2020, publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 175 de 8 de setembro.”



Deve ler-se:



“Presidente

Professora Doutora Martinha Susana Alves Pereira, Professor Adjunto da Escola Superior de Tecnologia do Politécnico do Cávado e do Ave, na qualidade de Presidente do Júri, ao abrigo da



alínea a) do n.º 3 do artigo 14º do Regulamento da Unidade Curricular de Dissertação/Projeto/Estágio dos Cursos de Mestrado do IPCA, publicado através do Despacho n.º 8642/2020, publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 175 de 8 de setembro.”

Barcelos, 22 de abril de 2024



O Diretor da Escola Superior de Tecnologia

Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho

